

---

## **Следственным управлением СК России по Республике Саха (Якутия) проанализирована работа по рассмотрению обращений граждан и организаций по вопросам коррупционной направленности**



В первом полугодии 2016 года следственным управлением и его подразделениями рассмотрено 596 обращений (АППГ – 620), 162 из которых направлены на разрешение в органы прокуратуры, другие ведомства и министерства. По существу разрешено 384 обращения.

За указанный период с 2 до 14 возросло количество разрешенных обращений по уголовным делам и материалам коррупционной направленности. Из них ни одно обращение не признано обоснованным.

В порядке ст.124 УПК РФ рассмотрено 6 обращений.

Следственным управлением принимаются меры по своевременному выявлению коррупционных правонарушений и преступлений и их профилактике. В этих целях осуществляется постоянное взаимодействие со средствами массовой информации, проводятся пресс-конференции.

В целях выявления сообщений о коррупционных преступлениях осуществляется ежедневный мониторинг региональных и местных средств массовой информации.

В следственном управлении продолжает свою работу т «телефон доверия». На интернет-сайте

---

следственного управления имеется форма обращения, заполнив которую, посетитель может сообщить об известных ему фактах коррупционной деятельности со стороны должностных лиц.

За указанный период руководством следственного управления осуществлено 22 еженедельных личных приема граждан, из них 10 с выездом в межрайонные следственные отделы и 12 по месту нахождения следственного управления.

Принято 53 гражданина, из них в аппарате следственного управления 15, в городах и районах 38. Дано 34 устных разъяснения.

Принято 19 обращений, из них одно направлено в органы внутренних дел (8).

Обращений граждан о коррупционных проявлениях сотрудников следственного управления не поступало.

Отдел по приему граждан и документационному обеспечению СУ СК России по Республике Саха (Якутия)

26 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1056497>